11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.02.2010 14:21:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.02.2010 13:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133633/answer/133634




YBaxaemruitt AHTOH! He mymato, uTo6bI v Bac yMeHBIINMIICS ITOJI0BOM 4YjieH. BeposiTHee BCETO, 3TO
Barta cyOneKTHBHAS OlleHKa. YOauu.



